
Župan Stričak proglasio prirodnu nepogodu zbog suše – štete od 20 do 

čak 90 posto

2.9.2022.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak proglasio je prirodnu nepogodu zbog suše na

području Gradova: Ludbreg, Varaždinske Toplice i Novi Marof te Općina: Donja Voća, 

Cestica, Vinica, Petrijanec, Sračinec, Maruševec, Vidovec, Veliki Bukovec, Mali Bukovec, 

Martijanec,  Sveti Đurđ, Breznica, Breznički Hum i Visoko, koja je na navedenom području 

nanijela velike materijalne štete na poljoprivredi u periodu od 1. lipnja  2022. do 31. 

kolovoza 2022. godine.

Varaždinska županija je od općinskih i gradskih povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda zatražila da na svojem području utvrde stanje usjeva i nasada te 

ukoliko su ostvareni uvjeti za proglašenje prirodne nepogode propisani Zakonom o 

ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda da zatraže Odluku o proglašenju 

prirodne nepogode. Nakon uvida na terenu proglašenje je zatražilo 3 grada te 14 općina.



Na terenu je utvrđeno da zbog visokih temperatura i izostanka potrebnih količina padalina 

tijekom lipnja, srpnja i kolovoza su nanijete štete od suše na ratarskim, krmnom bilju,  

povrtlarskim kulturama, voćnjacima i vinogradima u intenzitetu od 20-90 % ovisno o 

lokalitetu a što se odrazilo na visinu prinosa, a time i prouzročilo daljnje probleme 

poljoprivrednim proizvođačima.

Općinska povjerenstva za procjenu štete od prirodnih nepogoda zaprimat će prijave šteta 

od oštećenika sukladno Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda  

nakon čega su dužni prvu i konačnu procijenjenu štetu prijaviti županijskom povjerenstvu 

putem Registra štete.

Županijsko povjerenstvo će u zakonskom roku izraditi izvješće o šteti za područje te 

dostaviti Državnom povjerenstvu za procjenu šteta od prirodnih nepogoda (Ministarstvu 

financija) i Ministarstvu poljoprivrede sa zahtjevom za dodjelu pomoći za djelomičnu 

naknadu štete nastalu od suše.

Link na kojem se nalazi odluka:

Odluka o proglašenju prirodne nepogode zbog suše - Varaždinska Županija (vzz.hr)

https://vzz.hr/ustroj/upravna-tijela/upravni-odjel-za-poljoprivredu-i-zastitu-okolisa/odluka-o-proglasenju-prirodne-nepogode-zbog-suse.html?id=1892&preview=a7269b787c

